

时尚界亿万富翁 摔落150米悬崖身亡

儿子当场目睹,西班牙首相发声

15日下午,时尚品牌MANGO中国官方微博发文表示,MANGO创始人伊萨克·安迪克(Isak Andic)于当地时间12月14日在一场事故中意外去世。

据报道,Mango公司首席执行官鲁伊斯在一份声明中表示,非常遗憾地宣布安迪克意外去世,他是Mango的非执行董事兼创始人。

声明指出,“他的战略眼光、鼓舞人心的领导力,以及对公司价值观的坚定,留下了不可磨灭的印记”,并称安迪克的逝去留下了“巨大的空白”。

据英国《卫报》报道,当地时间12月14日,71岁的安迪克与家人到巴塞罗那附近的山区徒步旅行,不料行经一处约150米深的山谷时不慎失足滑倒,从悬崖坠落身亡。

据报道,一行人当时正在位于科尔巴托蒙特塞拉特山的萨尔尼特洞穴游览,43岁的儿子乔纳森听到身后有石头和沙子掉落的声音,转头后,他亲眼看到父亲滑倒,并试图抓住周围的东西,但最终坠入深谷。

据西班牙《国家报》报道,安迪克的家人拨打急救电话后,一架直升机和一辆救

护车被派往现场,由于事故发生地点地势复杂,当地警方派遣了包括直升机和山区救援小组在内的多支力量前往现场救援。最终,在峡谷底部找到了安迪克的遗体。

安迪克出生于伊斯坦布尔,13岁时随家人从土耳其移居至西班牙东北部的加泰罗尼亚地区。他最初在巴塞罗那的美国高中向同学们出售T恤,后来经营批发业务,在巴塞罗那的巴尔梅斯街市场售卖衣物。1984年,他创立Mango品牌。据报道,安迪克在菲律宾旅行时品尝了芒果后,选择了“Mango”(芒果)这个名字。据其官网介绍,该公司是欧洲领先的时尚集团之一,2023年,其销售额突破32亿美元。BBC报道,其品牌在全球120个国家和地区拥有3000家门店。据《福布斯》估计,安迪克拥有45亿美元的净资产,是西班牙最富有的人之一。

西班牙首相桑切斯也证实了安迪克的死讯。他在社交媒体发文称,安迪克凭借“出色的工作和创业眼光”,将这家西班牙公司变成了世界时尚领军企业。综合



伊萨克·安迪克 视觉中国供图

各方布局叙利亚 两大博弈是焦点

“叙利亚沙姆解放武装”支持的叙过渡政府日前正式接管权力后,中东地区和域外一些国家纷纷作出反应。分析人士认为,叙政局剧变打破了外部势力在叙的原有状态,一些被认为从变局中受益的外部势力谋划通过外交、军事等手段抢先布局,其他外部势力则试图保持存在、维护在叙利益。叙利亚究竟会走向稳定还是动荡,在很大程度上受到各种力量博弈影响。

各方加紧在叙布局

以色列军队继续对叙利亚境内目标进行空袭。据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,14日上午,以战机对叙军事目标进行4轮17架次空袭。以军总参谋长哈莱维同日称,以军在叙采取主动行动是防止“恐怖分子”在具有战略意义的区域站稳脚跟,以军不会干涉叙利亚内部事务。

美国国务卿布林肯到访中东,12日和13日在土耳其分别与土总统埃尔多安和外长费丹会见,重点讨论叙利亚问题。布林肯称,美土就叙未来图景达成广泛共识。布林肯14日在约旦表示,美国已与叙政府认定的恐怖组织的“叙利亚沙姆解放武装”进行了“直接接触”。舆论认为,布林肯此访意在调动资源保护美国在叙利亚及中东的利益。

土耳其总统埃尔多安12日会见布林肯时说,出于国家安全考虑,土将继续打击在叙利亚的“恐怖分子”。此外,土驻叙使馆14日重新开馆,时隔12年恢复运作,此举被视为叙过渡政府站台。

俄罗斯副外长波格丹诺夫日前表示,俄方已与“叙利亚沙姆解放武装”建立联系,双方讨论了有关保护俄在叙外交使团和公民安全的问题。分析人士认为,对俄方而言,首要任务是确保俄在叙外交和军事设施不受侵犯,维持俄在中东地区的军事投射能力。

当前两大博弈焦点

分析人士认为,在上述动向中,有两大问题是当前外部势力在叙博弈的焦点。

第一个焦点是叙利亚新政权对以色列的态度。此前巴沙尔政府被视为伊朗主导的地区抗以联盟“抵抗之弧”的重要成员,叙利亚被认为是伊朗向黎巴嫩真主党提供支持的关键通道。“叙利亚沙姆解放武装”主导的反对派迅速夺权后,叙新政权的态度成为影响以伊两国在中东博弈态势的重要因素。

以色列区域外交政策研究所所长尼姆罗德·戈伦认为,内塔尼亚胡将伊朗势力的重建、向黎巴嫩真主党的武器转移以及对以色列的直接威胁列为叙利亚未来政权不得触碰的“红线”。

伊朗政府发言人穆哈杰拉尼此前表示,叙过渡政府对以色列保持何种距离,“是决定伊朗对叙新执政者采取何种态度的一个关键因素”。

第二个焦点是叙利亚库尔德武装问题。当前,美国支持的库尔德武装控制着叙利亚东部大片地区,土耳其支持的“叙利亚国民军”控制着北部地区。美国将库尔德武装视为打击极端组织“伊斯兰国”的关键力量之一,但土耳其将其视为国内反政府组织库尔德工人党在叙利亚的分支,多次越境予以打击。

分析人士指出,美土在这一问题上的矛盾近期已经显现。埃尔多安会见布林肯时有关将继续打击在叙“恐怖分子”的言论就是针对库尔德武装。布林肯则强调,有必要确保打击“伊斯兰国”联盟能够继续执行关键任务。未来双方如何博弈值得持续关注。

过渡进程不易

分析人士指出,外部势力可能在未来很长一段时间内继续对叙利亚局势产生深刻影响。上海外国语大学中东研究所教授丁隆认为,叙过渡政府目前释放出愿与国际社会建立联系信号,但这其中肯定有亲疏之别。西北大学中东研究所副教授王晋说,土耳其被认为是当前叙政治变局的“赢家”,它将在未来叙局势中扮演更为重要的角色,同时也将承担更多斡旋责任和压力。

王晋表示,叙过渡政府需要拿出一套行之有效的未来重建路径,既要能被叙国内各政治、宗教、武装派别接纳,又要争取得到国际社会支持。据新华社

在野党呼吁加速弹劾尹锡悦组团反击 韩国政局仍然充满未知数

韩国国会全体会议14日下午投票通过对尹锡悦总统弹劾案,尹锡悦的总统职务立即停止。目前弹劾案待韩国宪法法院裁决。

15日,最大在野党共同民主党党首李在明表示,韩国宪法法院应尽快进行尹锡悦总统弹劾程序,“让混乱最小化”。

宪法法院裁决能否如在野党所愿,尹锡悦是否会下台,韩国政局动荡能否平息,仍是未知数。

通过弹劾≠立即下台

14日,尹锡悦弹劾案在国会通过当天。弹劾案通过后,接下来还需走的司法流程主要包括:立即暂停总统职权、宪法法院审理与裁决、总统罢免与选举。

目前尹锡悦的总统职权已被暂停,直到宪法法院作出最终裁决。

根据韩国法律,国务总理韩德洙作为第一顺位代行总统职权。受戒严风波影响,韩德洙及内阁多名要员此前被指参与“内乱”。不过,韩国最大在野党党首李在

明15日说,将不考虑弹劾代行总统职权的国务总理韩德洙。形势发展尚待观察。

宪法法院裁决结果难料

根据韩国法律,宪法法院必须在受理总统弹劾案后的180天内宣判。

韩联社报道说,宪法法院将于16日上午就总统弹劾案举行会议。

按照法律,宪法法院9名法官中需6人赞成才能通过弹劾、罢免总统。但由于韩国朝野政党的政治斗争,目前3名法官的职位空缺。所以,6名法官须全体赞成才能通过弹劾案,只要1人反对,弹劾案将被驳回。

如果宪法法院驳回弹劾案,尹锡悦将立即恢复总统职务。如果宪法法院裁决通过,尹锡悦将成为继朴槿惠之后第二个被罢免的韩国总统。韩国需在60天内举行新一届总统选举。

组建辩护团队应对“司法战”

14日弹劾案在国会通过当天,尹锡悦

发表电视讲话,称“绝不放弃”,要“努力到最后时刻”。据韩国媒体近日报道,尹锡悦正着手组建弹劾调查辩护团队,为接下来的“司法战”做准备。

民调机构“盖洛普韩国”13日发布的调查结果显示,尹锡悦的支持率已跌至上台以来最低的11%,不支持率升至85%,逾七成民众希望尹锡悦立即下台或被弹劾。

执政党内危机持续

14日,韩国执政党国民力量党最高委员张东赫(音)、金民全(音)、印耀汉、秦钟午(音)、金载沅(音)提出辞职。

根据国民力量党章规定,如果4名或4名以上当选的最高委员辞职,最高委员会将被解散,该党的领导体制将转为紧急对策委员会制度。这意味着,党首韩东勋将下台。当天执政党内要求韩东勋辞职的呼声不断,执政力量面临党内危机。

对此,韩东勋表示“将继续履行职责”。据央视

尹锡悦未接受传唤,检方称将再次传唤 警方紧急逮捕现任及前任国防部情报司令官

韩国检方15日向尹锡悦发出传唤要求,但尹锡悦并未接受。检方称将再次传唤。

记者当地时间15日获悉,韩国警方紧急逮捕国防部情报司司令官文相虎(音)、前情报司令官卢相源(音)。

检方申请对李镇雨、朴安洙发出拘捕令

记者15日获悉,韩国检方向法院申请对首都防卫司令部司令官李镇雨,前戒严司令官、陆军参谋总长朴安洙发出拘捕令。

韩国首都防卫司令部军事警察团于本月8日以证人身份传唤了李镇雨进行调查,并于12日对首都防卫司令部和李镇

雨的住宅等进行了扣押搜查。

10日,韩国国会全体会议通过“要求迅速逮捕涉‘内乱罪’嫌疑人”的决议案,韩国总统尹锡悦、前国防部长官金龙显、陆军参谋总长朴安洙等8人被列入逮捕名单。12日,韩国国防部对朴安洙予以停职。

警方称1500多名军人参与“紧急戒严”

当地时间15日,韩国警察厅国家调查本部紧急戒严特别调查团通报称,在紧急戒严期间,韩国国防部、陆军司令部、首都防卫司令部、特战司令部、防间谍司令部、情报司令部等单位共派出1500多名军人参与“紧急戒严”。综合央视



15日,韩国首尔民众呼吁宪法法院罢免总统尹锡悦,标语牌上写着“立即逮捕”视觉中国供图

